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11.

SINIF MATEMATIK

ESITSIZLIKLER - |

TEST -9

-3x+12<0

esitsizliginin ¢dzum kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (—00,4) B) (—00,4] C) (4,00)
D) [4,») E) R-{4}
x?-9>0

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (—oo,—3] B) (—oo,—3)u(3,oo) C) [3,00)
D) R—{—3,3} E) R—(—3,3)
2x% -5x+6 <0

esitsizliginin ¢ézuim kimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (—oo,—Z] B) (—oo,O] C) (—oo,oo)
D) & E) R—{O}
—3x%2+2x-5<0

esitsizliginin ¢c6zum kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (-o,-1] B) (—,5] C) (—o0,)

D) @ E) R—{1}

9x% -12x+4 >0

esitsizliginin ¢c6zum kimesi asagidakilerden hangisidir?

o[- el

2
D) & E) R —{?}

C) (—oo,»)
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6.

X2 —7x+12<x-3

esitsizligini saglayan x tam sayi degerlerinin toplami kag-
tir?

A) 4 B)5 C)7 D)8 E) 12

(M=3)x2+6x+1>0

Her x reel sayisi i¢in yukarida verilen esitsizlik daima sag-
landigina gore, m nin ¢6zim araligi asagidakilerden han-
gisidir?

A) (3,00)

B) (3,12) C) (12,)

D) R—{3} E) R—{12}

f(x) = x? - 2ax +2a+5 fonksiyonu veriliyor.

vx € R igin f(x) >2 olduguna gore, a kag farkli tam sayi
degeri alir?

Al B) 2 C)3 D)4 E)5

(x2 —2x).(x2 +3x—1o) <0

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagdidakilerden hangisidir?

A)[-50]  B)[-50]u[20)  C) (~%,-5]u[0,x)

D) [-5.0]u{2} E) R—(-5,0)

—-2X+8
>

5x+15

esitsizligini saglayan x tam sayi degerlerinin toplami kag-
tir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8



X+1 X—2
<

11. <
X+3 Xx—-1

esitsizliginin ¢dzim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A (-31)  B) (31)U[5.e)  C) (—e-3)u(L5]
D) (-3,-1]u[5,) E) R—{-3,1}
" (x2+4).(x2—4x+4) 0

x% —5x+6
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (2.3) B) (—0,3)-{2} C) (~0,2)U(3,)

D) R-[2,3] E) (-2.3)

3% (-x% +9).(x-2)’

13. 5
X +2x+1

20

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) [2,3] B) (-,-3]u[2,3] C) [-3.-1)u[23]
D) R—{-1} E) [-3.3]-{-1}
" (6—x)5.(x+3)4 -0

X
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 21 E) 24

15. [3-x| <|2x+9|

esitsizliginin ¢c6zum kimesi asagidakilerden hangisidir?

A) [—2,00) B) (—oo,—lZ]u[—Z,oo) C) (—oo,—12]

D) (-12,-2) E) [-12,-2]
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6. \x—3\.(x2—4) 3

1 5 <
X +10x+ 25

esitsizligini saglayan kag farkli x tam sayi1 degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

|x+2|-5

17. 2
X< +5x-14

>0

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A)R-(23)  B)(-0-7)u(23]  ©) (-7,2)U[3,»)

D) (—oo,Z)U[3,oo) E) (—oo,2)—{—7}u[3,oo)

X2 > X

18

o, } esitsizlik sisteminin ¢ézim kimesi
2x°-5x-3<0

asagidakilerden hangisidir?

A) (=0,0) U (L) B){—%ﬁ} C)[—%,OJU(],B]

D) R-[0,1] E) [—%,3}—{0,1}
x?-3x-10<0
19. y42 esitsizlik sisteminin ¢ozum kiimesi
—=20
3-X

asagidakilerden hangisidir?

A) R-[-23] B) (-2.5) C) (-2.2]
D) [-2,3) E) (-2.3)
X< —
20. 3X esitsizlik sisteminin ¢6zim kimesi

<0

X+5
asagidakilerden hangisidir?
A) (-0, -1]u(0,1]

B) (—5,00) C) (—5, —1)U(O,oo)

D) (-5,-1]u(0.1] E) (-5,1]
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